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ATA N° 28 – VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 20  dias do mês de agosto de 2025,  às 19h, realizou-se na sede da 

Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina Verde, 

a 27ª  Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  com a 

presença dos Vereadores,  Pastor Ronilson – DC, Celso Silvério – PL, 

Manoel Ribeiro – PL, França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, 

Donizete Pereira – DC, Wilker Goiano – União – Secretário Geral,  

Professora Bruna- União – Vice-Presidente e  Luciana Dias – União – 

Presidente da Mesa Diretora. 

Logo após os procedimentos regimentais iniciais, e considerando  

haver quórum legal para as deliberações da pauta do dia, a senhora presidente 

declara aberta a presente sessão, e,  agradece os  Vereadores, pessoas 

presentes e internautas, e, em seguida solicita o Vereador Celso Silvério para 

fazer a leitura do texto bíblico, sendo que o mesmo após a leitura da palavra 

sagrada, convida a todos para fazerem a oração que o Pai nos ensinou, o Pai 

nosso.  E por fim, agradece a presidente pela oportunidade e deseja a 

todos uma ótima sessão. 

E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar a 

fazer a leitura da ata da vigésima  sétima sessão ordinária, sendo que a mesma 

foi lida discutida e aprovada por unanimidade. 

Logo após a senhora Presidente cede a palavra em Tribuna Livre à 

senhora Katiane de Sousa Rocha, que cumprimenta a presidente os demais 

Vereadores  e demais pessoas, e questiona aos vereadores sobre o que está 

acontecendo na saúde de Monte Santo  porque tem verbas, mas há tipos de 

exames importantes que foram suspensos, tais como testes glicêmicos nas 

mulheres grávidas e ultrassom. Já houve  grávida que teve que ir para Paraíso 

fazer este exame, sendo que aqui aparelho moderno, e porque não está sendo 

feito este exame? E outro questionamento, é sobre o aterro sanitário, que na 

verdade é um lixão, que deveria ser murado, em que o certo seria descartar 

o lixo em um buraco, mas não está sendo feito, o lixo está sendo  jogado fora. 

E que há lei 12305/2010, que determina que os municípios devem ter aterro 

sanitário até 2024, Mas este município ainda não tem. O lixo está à deriva e 

quando chove escorre água contaminada para a represa sem contar o mau 

cheiro, portanto ela gostaria que este problema fosse resolvido pela gestão 

municipal. 
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Na sequência a senhora Presidente, cede a palavra em Grande 

expediente aos vereadores que fizeram suas inscrições. 

O Vereador Celso Silvério cumprimenta a todos os Vereadores em 

nome da presidente, servidores, publico presente  e publico das redes sociais, 

e comenta que as vezes usar  discussão nesta casa se tornou monótono, pois, 

se aborda meses e meses os mesmos assuntos, inclusive se discutiu em junho 

sobre o conselho tutelar, em que o salário está defasado abaixo de um salário 

mínimo, e solicita ao executivo que envie projeto de lei estabelecendo o 

reajuste salarial para o conselho tutelar. E comenta que que hoje ele foi 

verificar in loco, o carro do conselho tutelar e que o mesmo continua  

abandonado, servindo de espaço para pessoas fazerem suas necessidades 

fisiológicas em cima dos bancos do referido carro, e sugere que pegue alguns 

dos funcionários, pois, há servidores suficientes, e coloque como motorista 

do carro do conselho tutelar, pois o conselho precisa deste carro para realizar 

sua atividades, mas o carro está parado. É uma questão séria em que quem 

deveria agir não está agindo com seriedade. As vezes fica chato estas 

cobranças pela oposição, mas qualquer vereador vai cobrar a resolução desta 

situação, porque ninguém concorda com uma condição dessa em que o 

conselho está há muito tempo necessitando e o carro parado. E com relação 

ao salário não é justo o salário delas, e comenta que este salario pago aos 

conselheiros tutelares de Monte Santo, é o pior salario de todo o vale do 

Araguaia. Portanto, vamos sair desta estatística. 

Em seguida informa que irá lê na íntegra ofício de sua lavra, enviado 

ao Presidente do MSPREVI, e solicita o serviço de protocolo deste Poder 

Legislativo,  levar o mesmo novamente à prefeitura municipal, para entregar  

junto ao instituto de previdência social Municipal. E, em seguida faz a leitura 

de oficio endereçado ao senhor Paulo Wanderson, solicitando informações 

sobre o msprevi. Cujo expediente já foi reiterado, solicitando o 

comparecimento do mesmo para prestar informações sobre o fundo 

municipal de previdência social de Monte Santo aos Vereadores e ao povo 

em geral. E que ele fez esta solicitação em maio e, não lhe foi sequer enviado 

uma linha de informação. Este dinheiro é dinheiro seu, servidor. Nós só  

estamos queremos saber como está o fundo de previdência. Não tem nada 

demais, e se não quer vir, faça um oficio detalhe as informações solicitadas  

envie para a câmara. E comenta que nenhum vereador terá as respostas 

solicitada pela Katiane, mas amanhã com certeza alguém trará as respostas, 

que neste momento ele não tem. E a parabeniza pela participação. 

O Vereador Rogério Rezende, cumprimenta a todos em nome da 

presidente, o publico presente as pessoas pelos meios de comunicação, e 

comenta ao vereador Manoel Ribeiro, sobre as estradas e que o vereador está 

certo, mas falou uma coisa, que ele não concorda, pois,  ele não tem saudade 

do Prefeito Cleo, pois, quando era inverno ele cansou de puxar carros, de 
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trator, por falta de manutenção das estradas, e comenta que quando assumiu 

como Secretário, não executava serviço, fazia gestão, e a primeira obra que 

fez, foi a recuperação das estradas da região dos besouros, e cita outras 

regiões em que ele fez um serviço de qualidade. E comenta que as estradas 

deste município, até o momento de chuva serão recuperadas. E comenta que 

na sua gestão  a estrada do Antonio Damião era só atoleiro, no assentamento 

Grota de Pedra, ele com a equipe fez um trabalho ajudando os produtores 

rurais que tinham dificuldade de transportar seus produtos.  

E que a gestão está trabalhando, a semana que vem estarão subindo a 

serra, e que ele já pediu a elaboração de requerimento solicitando a 

recuperação da subida  córrego do pequi, porque reconhece que aquele trecho 

tem que ser feito com prioridade.  E comenta que os carros que circulam para 

Paraiso, não é mais caminhonete mais caminhões pesados, transportando a 

produção agropecuária, e este é um sinal de que as coisas mudam, o 

município vai adquirindo demandas e é um desafio resolver tudo a tempo e 

a hora. Em seguida parabeniza o secretário Divino e sua equipe, pessoas 

competentes e comprometidas. E por fim, afirma que ele está aqui para 

fiscalizar, correr, correr atrás e fazer requerimentos, ele é da base mas 

também cobra, e através dessas cobranças ele contribui para a eficiência do 

serviço público municipal. 

Em aparte o Vereador Manoel Ribeiro comenta que, apenas 30 por 

cento das estradas foram recuperadas. E que os prefeitos precisam se 

programar para que o período de estiagem seja feita a recuperação das 

estradas. A obrigação de cada gestor é cuidar do povo, ajudando as pessoas 

e que a estrada boa deixa o fazendeiro satisfeito e o  gestor tem essa 

obrigação. 

O Vereador Rogério Rezende ao retomar a fala diz que,  cada prefeito 

que passou deixou a sua parcela de contribuição, e a Nezita também  está 

deixando a sua parcela de contribuição, com obras bem feitas e de qualidade. 

Em seguida a senhora Presidcente cede a palavra ao Vereador, Wilker 

Goiano, que cumprimenta a todos em nome da presidente, o publico na 

pessoa do senhor Manoel e os internautas, e comenta que traz alguns 

esclarecimentos sobre os questionamentos de ontem, em que o Vereador 

França Guida, quando questionou o repasse da hemodiálise, e que ele foi ao 

Secretario que lhe informou que o  repasse é dia 10 e ele pagou dia 7, e que 

o município pagou a importância de 297 reais para cada paciente, portanto a 

mais do que é pago normalmente. E esclarece ao Vereador Celso Silvério, 

sobre o processo de construção do Portal, e com relação à senhora que usou 

a tribuna, ele tem informações cabíeis, só que ele não vai responder a uma 

pessoa que não mora aqui e que não vota aqui, mas, mesmo assim, ele fará 

algum esclarecimento, afirmando que, esses exames mencionados, não são 

de responsabilidade do município, e sim do estado. E comenta que uma 
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pessoa chegou cirurgiado de Araguaína, chorando de agradecimento à gestão 

pela ajuda que lhe foi dada em seu tratamento, pela gestão municipal, e 

afirma que foram feitas mais de 600 ultrassons, e se está fazendo mais, mas 

é bom frisar que é competência do estado. Não temos obrigação de atender 

procedimentos de médio e grande complexidades, mas a prefeita faz através 

do consorcio. E parabeniza o secretário de saúde, Thales, pelo excelente 

trabalho que tem realizado. E comenta que tem um sonho de ver uma placa 

do Cleo de 2017 a 2020, e não encontra porque não tem. E que  prefeita tem 

um quiosque em Monte Santo,  uma praça na prefeitura e Campina Verde, 

asfalto no setor Carlos Gomes, revitalizou o campo de futebol de Monte 

Santo, a escola Municipal de Monte Santo. Ela buscou um recurso perdido 

de estrada vicinal e beneficiou a estrada dos Guidas, o campo de futebol de 

Campina Verde, o centro de eventos de Campina Verde, um elefante 

brancdco que passou por várias gestões, até que ela concluiu. Ela fez a escola 

grota de Pedra, ela está concluindo o muro do cemitério em que ela vai 

retornar as obras esses dias, ela vai fazer o portal e a duplicação da avenida 

codespar até o portal, ela adquiriu  três caminhonetes zero, porque era 

proibido buscar pessoas doentes na zona rural, mas ela enfrentou a situação, 

mas tem gente que tenta denegrir pelas redes sociais, fala de Rogério, de 

Donizete, de Bruna e do Wilker. 

E comenta sobre muitas as cirurgias que ele conseguiu com preços 

menores em Goiás, para muitas pessoas de Monte Santo, isso sim, é trabalho 

para o município de Monte Santo, é beneficio para o povo. E por fim afirma 

que ele luta pela sociedade, pelo bem-estar da população e a sua casa é de 

portão aberto, ele nunc negou uma ajuda a quem precisa. e que as denuncias 

de what zapp não leva ninguém a lugar nenhum, apenas provoca decepções 

e injustiças.  E finaliza dizendo que as obras da atual gestão estão ai para 

todos verem. E comenta que a deputada Vanda Monteiro foi a deputada que 

mais ajudou Monte Santo através de Emendas Parlamentares. 

Finalizando afirma que no dia em que vier uma pessoa eleitora nossa, 

fazer questionamento ele responderá com satisfação e que  ele está pronto a 

ajudar qualquer um. E que o grupo de what zapp é uma vergonha. 

Em seguida a senhora Presidente, cede a palavra ao Vereador Celso 

Silverio,  que comenta que, por se tratar de grupos de watts app, ele queria 

sair em defesa da presidente, porque foi a pessoa mais vitimada por este meio 

de comunicação, dentro de nosso convívio social. Mas ela não trouxe isso 

para o plenário desta casa. E que os grupos são de grande valia, 

principalmente no processo de comunicação, mas se deve ser justo nas 

postagens para não denegrir ou ferir os outros, e que se deve respeitar as 

pessoas. Não é segredo para ninguém o que fizeram com a nossa Presidente,  

e que a justiça vai ouvir pessoas que postaram retaliações contra ela. 
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E comenta que as obras que o wilker numerou são verdades, mas é 

inegável que os quiosques de Monte Santo vão beneficiar quantas pessoas? 

e os pontos de ônibus que nem a prefeita gostou do que fez, satisfez a 

população? e com relação as praças, e das 12 ou 14 obras que foram 

mencionadas, mas nenhum prefeito deixou tanta dívida. 

O Vereador Wilker Goiano, afirma que, ela fez este empréstimo 

aprovado pela Câmara e que não há nenhuma parcela atrasada.  

Logo após a senhora Presidente cede a palavra ao vereador Ronilson, 

em que o mesmo cumprimenta a todos os Vereadores, as pessoas preentes 

em nome da sua esposa, e comenta que ele estava ouvindo a fala do vereador 

Rogério sobre o questionamento do vereador Manoel, e que esta semana ele 

esteve visitando a estada de cima da serra, e que acredita que o executivo 

tem que se preparar para quando inicia o verão as máquinas já comecem a 

trabalhar. E comenta que no assentamento grota de pedra, ficou pessoas em 

que poderia ter sido beneficiadas com serviço de recuperação de estradas, 

mas e disseram que depois votariam para concluir os serviços,  mas nunca 

voltaram.  

E comenta que quando é período chuvoso não é fácil carros 

transitarem, e no verão está a mesma coisa. E  que ele entende a inquietação 

dos vereadores, porque são cobrados, e precisam dar uma resposta. E 

comenta que a subida do pequi não está fácil. e pede que os serviços sejam 

feitos para todos, e não escolham os que vão ser beneficiados e deixem os 

outros sem este benefício. 

E parabeniza o vereador Celso Silvério  pela atitude de cobrar fatos 

reais que prejudicam nossa gente,  e ao Vereador Manoel e acredita que nós 

vereadores temos que trabalhar em união, para que as demandas que vierem 

até a nós sejam atendidas. 

Cedida a palavra ao Vereador Rogério Rezende, o mesmo afirma que 

quando  ele falou que as máquinas, a semana que vem vão subir a serra, e a 

subida do pequi será recuperada, ele está afirmando na verdade esse serviço 

será feito. E que o problema citado, de ficar pessoas sem serem beneficiadas 

em determinados roteiros de trabalho de recuperação de estradas, não foi em 

sua gestão, pois, ele nunca fez objeção para beneficiar a todos.  E que quem 

conhece o município, sabe que as máquinas chegaram em todos os lugares 

deste município. 

O Vereador Wilker Goiano, comenta que  precisamos buscar 

informações, para evitar cobranças indevidas,  e que hoje as maquinas estão 

trabalhando na estrada do  senhor  Vicente dólar. 

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra ao Vereador Donizete 

Pereira, que  cumprimenta a todos os Vereadores, as pessoas presente  na 

pessoa do senhor Manoel, e comenta  que, falar de gestor passado, não nos 

leva a lugar nenhum, pois, todos erraram e todos pecaram, mas deixaram o 
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seu legado. E afirma que ele secretario do Cleo e cumpriu o seu papel. Com 

relação ao lixão, ele também foi secretário e sabe que nenhum município da 

nossa região tem condições de manter como deve ser feito. As pessoas veem 

valas abertas e jogam o lixo fora, então o problema não é só o poder publico, 

mas da população também. Não estou tirando as responsabilidades do 

município, mas muitas vezes a nossa parte como moradores do município, 

não é feita. Portanto muitas vezes se cobra mas a nossa parte não é feita. 

E comenta que a gente precisa estar atendo,  cobrando, mas a gente 

sabe que muitas coisas esbarram em burocracia. Há coisas que se quer fazer 

mas a lei não permite, independente se há recursos. 

E comenta que problemas na rota escolar é fato, mas precisamos 

reconhecer que o  maquinário velho igual nós temos, frota de ônibus velhos, 

não se pode manter um serviço impecável sempre, em algum momento, há 

desafios. E  que ele repudia esta questão de grupo de whats zapp, pois  se 

alguém tem algo a dizer para outro, procure esta pessoa, e fale pessoalmente, 

não é por rede social que se vai chegar aos esclarecimentos necessários.  

Inclusive, podemos perceber que tivemos êxito nas eleições porque 

tínhamos  trabalho prestado, mas, se fosse pela mídia não conseguiríamos.  

O trabalho do vereador muitas vezes é interpretado de forma diferente 

e muita gente pensa que o vereador é para executar, mas o vereador é para 

cobrar e fiscalizar. 

E comenta que, na gestão do Cleo, os secretários ficaram sem receber 

reajustes. 

E comenta que os atrasos na obra do portal, é que antes a ageto era 

pública, e agora é privatizada, e parece que eles não tem interesse em agilizar 

este serviços. Precisamos cuidar do bom senso, somos companheiros e 

amigos, não devemos ficar com picuinha, pois isso não nos leva a lugar 

nenhum. 

O Vereador Celso Silvério, comenta que quando você citou a gestão 

do Cleo, naquela época se usou a questão de equidade, e agora se paga o 

valor integral do vice, a Prefeita não recebe pelo município, e os secretários 

não recebem o que lhe é devido. E questiona se o vereador é contrário se 

corrigir o salário dos secretários. 

Retornando à palavra o Vereador Donizete, diz que sempre cobra, 

reivindica, melhorias para qualquer classe de servidor, e que ele não é contra 

o reajuste dos Secretários, mesmo e que ele foi secretário e sabe das 

demandas que tem diuturnamente. Ele é a favor, mas, é bom ressaltar que, 

secretario é cargo de confiança, prefeito nomeia pessoas de confiança, e a 

prefeita vinha com este dialogo com os secretários, esperando um momento 

favorável para fazer o pagamento deste reajuste.  

O Vereador Celso Silvério,  diz que é lei, tem que cumprir, seja quem 

for não se pode descumprir. Não há acordo perante a lei. Simplesmente se 
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cumpre.  A sua questão é a equidade e não valores. Naquela época não se 

aumentou salario de nenhum agente político, e agora houve uma diferença.  

Para a mesma lei não se está usando o mesmo peso e a mesma medida, ele 

não está do lado dos secretários, mas do lado do que é certo. 

Em seguida a senhora Presidente agradece ao vereador Celso Silvério 

por vir a defesa da sua pessoa, e que ela teria muitas coisas para falar, mas 

não desabafar, mas falar de coisas boas  e comenta sobre fotos que saíram 

sendo distribuídas em vários lugares, denegrindo a sua pessoa.  

E comenta que tem marido, tem filhos, tem pai e tem irmãos, tem 

quem a defende. Chegaram a dizer que ela não é uma serva de Deus, mas 

todos sabem da sua trajetória de vida.  

E que ela nunca omitiu nada, e todas as servidores conhecem a sua 

simplicidade, e que tudo passa menos a amizade e Deus, e que ela não usa a 

tribuna para desabafar, e com isso muitas pessoas pensam que ela não tem 

apoio, mas ela vem recebendo apoio das pessoas que são a sua base de 

política, de amizade  e de vida. 

Ela tem sofrido retaliações, a sua família sofreu retaliações, 

simplesmente porque ela escolheu ficar aqui na presidência por mais um 

mandato,  e que qualquer pessoa no seu lugar ficaria, e afirma que os 

vereadores que lhe apoiaram não receberam nada para lhe apoiar, foi uma 

decisão natural, mas, ela não usa a tribuna para rebater os xingamentos.  

Ela recebeu 167votos e agradece a Deus  todos os dias, por este apoio 

do povo. 

Por fim, comenta que os veículos da câmara são de todos, e que não 

pensem que quem não votou nela para presidente, não tenha o seu total apoio, 

somos companheiros de mandato e ela continua sendo a mesma pessoa, 

temos que manter a união, a ética, pois somos filhos de Monte Santo, e aqui 

lutamos sempre por dias melhores para todos. 

Em seguida, não havendo mais matérias inclusas na ordem do dia, a 

senhora Presidente agradece os Vereadores, os servidores e as pessoas 

presentes, e as pessoas que nos assistem através dos meios de comunicação 

social, e convoca os Vereadores para a sessão ordinária do dia 21 de agosto 

de 2025,  em horário regimental as 19 horas, e declara encerrada a presente 

sessão da qual foi lavrada esta ata que depois de lida, discutida e considerada 

conforme será assinada, em sinal de aprovação plena.  
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